东海证券股份有限公司 关于北京航天理想科技股份有限公司 的风险提示性公告

东海证券股份有限公司(以下简称"东海证券"或"主办券商") 系北京航天理想科技股份有限公司(证券代码: 430117,证券简称: 航天理想,以下简称"航天理想"或"公司")的主办券商。

航天理想于2019年7月22日召开2019年第二次临时股东大会,审议通过了《追认设立子公司暨关联交易》等议案。公司于2019年7月24日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)上披露了《2019年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号:2019-029)(以下简称"公告")。

主办券商在收到公司提供的公告、2019年第二次临时股东大会决议和会议登记册等文件后,对公告内容进行了事前审核。由于公司未缴纳中国证券登记结算有限责任公司的年费,目前已无法申领股东名册,公司未向主办券商提供股权登记日2019年7月16日的股东名册。因此,主办券商无法确定公告中涉及的出席本次股东大会的股东持股数量、占公司有表决权股份总数比例和表决同意股数是否准确。

主办券商郑重提示广大投资者注意上述信息披露内容可能不准确的风险。

特此公告。

东海证券股份有限公司 2019 年 7 月 24 日